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1. Znaju�i da va�i

23!! · 40!! = 8∗6 739 438 ∗56 1∗8 662 3∗8 747 6∗8 ∗6∗ ∗∗∗ ∗∗∗,

odrediti cifre oznaqene zvezdicom.

2. Dokazati: ako je nn + 1 prost broj, tada va�i n = 22m
za neki nenegativan ceo broj m.

Jedna ideja: Ukoliko n ima neki neparan prost faktor, npr. n = at gde 2 - a, pokazati
da se tada izraz nn + 1 = (at)at + 1 mo�e faktorisati, pa dakle nije prost. Prema tome,
zapisati n u obliku n = 2b, pa sliqnim razmatraǌem izvesti tra�eni zakǉuqak.

3. Dokazati: za ma koji Fermaov prost broj Fn, broj 3 je primitivan koren po modulu Fn.

Jedna ideja: Dovoǉno je dokazati da je broj 3 kvadratni neostatak po modulu Fn (tada
na osnovu tre�eg zadatka iz prethodnog roka sledi da je broj 3 i primitivan koren
po modulu Fn). Ovo se mo�e pokazati koriste�i zakon kvadratne reciproqnosti (kon-
statovati koji ostatak Fn daje pri deǉeǌu sa 4, a potom i pri deǉeǌu sa 3).

4. Ure�en par (x, y) = (1155, 34) predstavǉa rexeǌe odre�ene Pelove jednaqine. Da li je
taj par minimalno rexeǌe te jednaqine?
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